



## ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΝΤΙΩΝ ΜΟΝΑΧΟΥ

Verein der Griechen aus Pontos in München e.V.

52 Jahre kultureller Beitrag (seit 1966)

Parkstr. 17a, 80339 München

[www.pontos-muenchen-ev.de](http://www.pontos-muenchen-ev.de)

[info@pontos-muenchen-ev.de](mailto:info@pontos-muenchen-ev.de)



## ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΚΕΔΟΝΩΝ ΜΟΝΑΧΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ α.Σ.

Verein der Makedonier in München und Umgebung e.V.

VR:13990



### ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΣ: τον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Προκόπη Παυλόπουλο  
τον Πρόεδρο της Ελληνικής Κυβέρνηση κ. Αλέξη Τσίπρα  
Τον Πρόεδρο της Ελληνικής Βουλής κ. Νικόλαο Βούτση

Ενόψει της κινητικότητας και των ραγδαίων εξελίξεων που επιτελούνται κάτω από την πίεση των διεθνών παραγόντων σχετικά με την έναρξη διαπραγματεύσεων υπό την αιγίδα του ΟΗΕ για τη διευθέτηση της επίσημης ονομασίας του κράτους της Πρώην Γιουγκοσλαβικής Δημοκρατίας της Μακεδονίας αλλά και της έναρξης ενταξιακών διαπραγματεύσεων της γείτονος σε NATO και Ε.Ε., σύσσωμος ο ελληνισμός της Βαυαρίας εκφράζει αμετάκλητα τη θέση του υποστηρίζοντας τα εξής:

Όπως είχε αποφασισθεί στο Συμβούλιο των πολιτικών αρχηγών στις 13. Απριλίου 1992, υπό την προεδρία του τότε Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Κων/νου Καραμανλή, η Ελλάδα θα αναγνωρίσει ανεξάρτητο κράτος των Σκοπίων αν στο όνομα του κράτους αυτού δεν υπάρχει η λέξη «Μακεδονία».

Οι αλυτρωτικές διαθέσεις της γείτονος, η προκλητικότητα και η προπαγάνδα όχι μόνο δε θα σταματήσουν αν παραμείνει το όνομα «Μακεδονία» ή παράγωγό της στην ονομασία του, αλλά θα συνεχιστούν και θα ενταθούν με απώτερο στόχο την ίδρυση μιας ενιαίας αυτόνομης «Μακεδονίας». Το επίσημο ελληνικό κράτος δεν πρέπει να υποπέσει στο ιστορικό λάθος ολκής δημιουργίας de facto και de jure «μακεδονικού έθνους» και «μακεδονικής γλώσσας», πάνω στα οποία το γειτονικό κράτος θα εξασφαλίσει λάθρα ιστορική βιωσιμότητα και θα στηρίξει την υπάρξή του ως κρατική οντότητα αποκτώντας πρόσφορο έδαφος αλυτρωτικής και επεκτατικής πολιτικής,

Η πολιτική και πολιτειακή ηγεσία της χώρας θα πρέπει να λάβει σοβαρά υπόψη ότι ο ελληνικός λαός και ιδιαίτερα ο λαός της Μακεδονίας ανησυχεί για το μέλλον της ευρύτερης περιοχής της Μακεδονίας και στη συντριπτική του πλειοψηφία πιστεύει πως η χρήση του όρου «Μακεδονία» στη επίσημη ονομασία της ΠΓΔΜ θα επιφέρει μακροπρόθεσμα πολλά προβλήματα.

Ο Σύλλογος Ποντίων Μονάχου και ο Σύλλογος Μακεδόνων Μονάχου μαζί με την στήριξη των υπολοίπων εθιμοτοπικών συλλόγων της Βαυαρίας και του Ελληνισμού της Βαυαρίας απαιτεί από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας και την ελληνική κυβέρνηση:

- Να μην υπάρχει ο όρος «Μακεδονία» στην επίσημη ονομασία του κράτους της ΠΓΔΜ.
- Να επαναβεβαιώσει την απόφαση του Συμβουλίου των πολιτικών αρχηγών της 13. Απριλίου 1992. Σε περίπτωση αλλαγής της ως άνω πολιτικής απόφασης να δοθεί ο λόγος στον ελληνικό λαό με τη διεξαγωγή δημοψηφίσματος, καθώς πρόκειται για μείζον εθνικό θέμα.
- Να συγκληθεί διεθνές συνέδριο ιστορικών, οι οποίοι θα αναδείξουν την ακυρότητα των αιτημάτων της ΠΓΔΜ



Ο Πρόεδρος  
του Συλλόγου Ποντίων Μονάχου

Χαράλαμπος Φωτιάδης



Η Πρόεδρος  
του Συλλόγου Μακεδόνων Μονάχου

Θεοδώρα Τζιτζιλάκη